

# 开门评警征民意 主动服务解民忧

## 滨州公安队伍教育整顿让群众感受到切实变化

滨州7月8日讯 “为了参加这次座谈会，我昨天连夜从上海赶回来。感觉以前是有困难找警察，现在是民警主动深入群众和企业帮助解决困难，教育整顿让我们实实在在感受到了公安队伍的变化。”7月7日，在滨州市公安队伍教育整顿第三次开门评警座谈会上，首建科技有限公司董事长沈晓峰说。

6月底，滨州市公安队伍教育整顿三个环节全部完成，进入为期一个月的“回头看”阶段。7月7日，滨州市副市长、市公安局局长赵永生主持召开全市公安队伍教育整顿第三次开门评警座谈会，全面了解群众对公安工作和队伍建设的意见建议，为锻造公安铁军、提高公安工作能力水平提供借鉴。

市公安局政治部主任、海岸警察支队政委刘如联，有关部门主要负责同志和来自社会各界的23名群众代表参加座谈。

座谈会上，赵永生首先公布了自己的手机号码，并全面介绍了全市公安队伍教育整顿整体情况。与会代表畅所欲言，结合自身工作生活经历提出了20余条宝贵建议。

针对与会代表普遍关注的增加路面停车位问题，赵永生表示，随着城市的发展，私家车保有量逐年增多，近期滨州公安推出“深化‘放管服’改革便民利民十条措施”，其中有一条就是在城区非主干道增设1万个路内

停车位，并研究了一系列配套措施，尽最大努力解决群众停车难问题。

对市中院、市检察院、市司法局代表提出的进一步规范执法、建立更流畅的沟通协调机制等问题，赵永生现场与有关部门研究意见，部署开展业务培训，研究问题解决措施。

“局长你得帮我表扬杜店派出所的魏艳，她帮我要回了14万元血汗钱。”随着座谈会气氛越来越热烈，杜店办事处村民赵根娥有点激动，“插队”发言。她讲述了杜店派出所民警魏艳帮助她调解纠纷，成功要回工程款的故事，再三表示感谢。赵永生感谢她对公安工作的认可和支持，并表示

对真心为民办实事的民警辅警一定要大张旗鼓进行表扬，充分发挥先锋模范的积极作用，推动教育整顿走深走实。

座谈会结束后，与会代表意犹未尽，与赵永生谈体会、提建议。赵永生认真倾听，要求有关部门认真记录，逐条研究落实意见，并及时向与会代表进行反馈。

全国政法队伍教育整顿中，滨州公安深入践行业务工作“靠前一步、主动作为”警务理念以及队伍建设“严管就是厚爱”理念，坚持将学习教育、查纠整改和总结提升贯穿始终，全力推进、力求实效。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张锦程

### 工行滨州分行开展“工银普惠行”青年先锋活动 推动普惠金融健康可持续发展

滨州7月8日讯 为进一步提升普惠业务发展质效，近日，工行滨州分行认真贯彻落实总省行关于开展2021年“工银普惠行”青年先锋行动的工作要求，跨专业组建青年先锋队伍，凝聚全辖区青年员工力量，推动普惠金融健康可持续发展。

该行高度重视活动的组织和资源保障，要求做好联动配合和资源支持，保障活动持续有效开展。本次活动由普惠部门牵头，负责活动方案制定、营销竞赛的组织宣传、业务指导和培训、业绩统计和通报等事项，公司、结现、个金、网点等各条线做好密切配合。

充分发挥青年员工创新能力，积极运用H5、视频等形式，通过微信、主流媒体等行内外渠道宣传普惠金融产品和政策，提升“工银普惠行”品牌影响力。同时，不定期组织辖内先锋队员，开展路演宣讲、经验分享等活动，促进各支行、各网点经验总结推广。

通过组建普惠青年先锋队，建立支行和网点柔性团队，形成支行和网点沟通联络、帮扶机制，做好常态化普惠金融政策产品传导和营销技能培训，以支行带动网点、以网点促进支行发展，形成支行和网点发展普惠金融业务的合力。

该行普惠部门定期查询码上赢数据，统计各青年先锋队营销业绩，并进行统计通报，通过业绩晒单和对优秀团队和个人表扬宣传，形成青年员工之间“比、学、赶、帮、超”的良好氛围，提升普惠金融市场竞争力，凝聚青年员工力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 时秀芬

## 村民在家门口就能打新冠疫苗了

### 滨城区秦皇台乡多措并举减少疫苗接种对群众工作生活影响

滨州7月8日讯 “咱乡里的这个接种点真是太方便了，我等了不到半小时就打上了，等着的时候有空调，还有座位，乡里安排很周到。”7月7日下午，滨城区秦皇台乡中心学校新冠疫苗接种点正式启用。建在家门口的接种点减少疫苗接种对群众工作生活的影响，受到广大群众的欢迎。

随着气温的不断升高，为避免天气对接种带来不利影响，秦皇台乡将疫苗接种点选在乡中心学校，并按照防控要求，划分等候区、登记区、接种区及留观区。

自大规模开展疫苗接种工作以来，秦皇台乡坚持统一领

导、统一指挥、统一调度，组建了疫苗接种工作专班，形成乡党委统筹协调，各社区、村居推进落实的工作格局。以网格化管理为抓手，全乡网格员下沉至各个社区网格，通过“电话+微信+上门”等方式，开展疫苗接种宣传工作；通过入户走访，面对面为村民讲解接种疫苗的重要意义，帮助大家了解疫苗接种的最新信息，耐心告知疫苗安全性，消除居民疑虑，引导大家树立正确科学的疫苗接种观念，营造“人人知晓、应接尽接”的疫苗接种氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 张志刚 范佳琪



村民接种新冠疫苗。

## 滨医附院入选博士后创新实践基地

滨州7月8日讯 近日，山东省人力资源和社会保障厅网站发布了第六批山东省博士后创新实践基地认定名单，滨医附院位列其中。

山东省博士后创新实践基地是指具备一定条件，未设立博士后科研流动站和工作站的企业、

从事科学研究或者技术开发的事业单位，经山东省人力资源和社会保障部门授权、依托博士后科研流动站代为招收博士后研究人员，开展技术创新实践活动的省级博士后工作平台。

近年来，滨医附院落实人才创新驱动战略，不断建立健全人

才工作机制体制，持续加强科研和学科平台建设，初步形成了较为完备的人才引进、培养、激励、考核和发展体系。

下一步，医院将依托省级博士后创新实践基地这一优质平台，继续加强与高校、科研院所等博士后科研流动站的合作，不断

集聚和培养高层次人才，为优秀人才提供良好的科研环境，不断提高创新能力和核心竞争力，为推进医院高质量发展提供人才支撑。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 于长海

## 滨州市消防救援支队培训全市人防系统



滨州7月8日讯 7月6日下午，滨州市消防救援支队给全市

人防系统开展消防安全培训演练。

消防救援支队宣传人员结合消防安全管理职责和典型火灾案例，讲解了火灾危险性、火灾主要特点、火灾预防措施、初期火灾的扑救方法、灭火器的使用及日常

消防安全检查制度、用火用电消防安全管理制度、应急疏散预案制定及演练等消防安全知识。现场，宣传人员还组织了紧急疏散演练。“模拟火情”发生后，参训人员依照逃生疏散路线迅速从火场有序紧急疏散。随后，培训人员

讲解了灭火器种类和正确使用方法，指导参训人员利用灭火器灭火，并及时纠正演练过程中的错误动作，让大家“零距离”体验了灭火过程。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王晓静

## 北海消防检查指导重点单位消防安全

滨州7月8日讯 7月6日，滨州北海新区消防救援大队深入辖区重点单位开展消防安全检查指导工作。

检查过程中，大队监督检查人员详细了解了近期消防工作的开展情况，重点对消防安全责任制是否落实；消防设施运行是否正常；疏散通道、安全出口是否畅通；电气线路敷设，用火、用电管

理是否符合规定；消防设施和器材的配置是否符合规定，是否完好有效；是否制定灭火和应急疏散预案；消防控制室是否有人员值班等情况进行了细致检查。针

对检查中发现的问题，大队监督检查人员要求对方迅速整改，全力确保消防安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 马爱华

### 相关链接

#### 暑期游消防提示

暑期来临，不少家长都会趁着这段时间带孩子们出去旅游。消防提醒，外出旅游要注意消防安全。

- 1.离家之前清查隐患，做好“三清三关”；
- 2.到景区游玩，禁止吸烟、乱扔火种；
- 3.在尝试水上运动时，要做好防护工作，穿好救生衣；
- 4.外出住店熟悉环境，第一时间查看疏散逃生线路图。
- 5.自驾出游备灭火器，提前对车辆进行维修保养。